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ITepiAndn

Yn Avvoxt), oe avtieor ye 1o eudl mpoPhnua, xatd To omolo, €YovVTag YVWOTd To
Tedla Buvduewy, Ydyvoupe va Beodue T TEoylEe Tou auUTd dNuovpYoly, WS avTicTEOYo
Yopoxtneileton T0 TpoBAnua TG eVpECTS TNS ouTiag (mediou duvduewv) mou avayxdlet éva
cUoTNUA Vo XWVNUEL UE £VOL GUYXEXPLUEVO TPOTO.

Ye auth TV epyacta Yo acyoindolue ye tny eninedrn xivnomn evidg vhixol onpeiou ot Tedla
Suvduewy ta omofa Tpoépyovtar and xdnoto duvouixé g popehc Vo= V(z,y). Ae da
UEAETACOLUE CUCTAUITA CTUEIWY, 00TE COUATI UE TENEQUOUEVES DIAOTICELS.

Apyxd, mapoucidlovton Ta epyaheio (&o«poptxég glloooel) nou Yo yenowonomdovy. To
e TNUa Tou YETouye etvar ‘Extdg 1wy eudelnv, TL owoyéveleg napdyetl Eva eudelonapay wYo
OLVAULXG;” o TNV AmdVTNOY TN OIVOUUE UEAETOVTOS TO TEOPBANUA o€ dlo uépn:

Y10 mpoTo PEPog mopouctdlovion ol ouvDXEC-eEICWOES TOU TEETEL VA IXAYOTOLOUYTOL
WOTE OTIC OWXOYEVELEG TEOYLWY TOU TOEdYEL €Vl BuVOXd Vo cuunepthauSdveTton ot o
owxoyévela evdeidv (Family of Straight Lines - FSL). Yt cuvéyewa, yivetou yerion
TOUG HOTE VAL EEAYAYOUUE TO {NTOUPEVO AmOTEAECUA, ONAADY| TNV ATAVTNOTY OTNY EQWTNOY.
To Seltepo yépog Tng epyasiog elvar APEWUEVO OTIC UEROVLUEVES eudeieg (Isolated
Straight Lines - ISLs), euleiec, dnhady, ot omolec dev avixouy ovayxooTixd o€ xdmola
UOVOTUQUUETEXT olxoYEveLn Evdetwy TNy omofo dnuovpyel To urtddy duvouxo. Meketolue
TNV EOWY| TEPITTWOT| IGOEVERYELUXNC OXOYEVELIC TEOYLOY xot Bploxoupe T cuvifxn Tou
TEETEL VOL LXAVOTIOLEL ULl TETOLX OIXOYEVELX WGTE VoL TURAYETAL ATO TO [BLO ~OUOYEVEC- DUVOULXO
TOU TOPYYEL XOU Lol PELOVWUEYY euleio iy = Ax.






Abstract

In Dynamics, in opposition to the direct problem, which is finding the orbits that the
known force fields produce, the problem of determining the cause (the force field) that
makes a system move in a certain way is known as the inverse problem.

In the present thesis we will deal with the planar movement of a point particle in force
fields produced by a potential of the form V' = V(z,y). We will not deal with systems of
particles or bodies with finite dimensions.

In the introduction, we present the tools (differential equations) we are going to use. The
question we ask is “Apart from straight lines, what families can a straight line producing
potential create?” and we give the answer by examining the problem in two parts:

In the first part we present the conditions-equations that need to be satisfied for a
potential to create one family of straight lines (FSL) among the other families it creates.
Then, we use them to produce our result, which is the answer to the above question.

In the second part of the thesis, we deal with isolated straight lines (ISLs), which are
straight lines that do not necessarily belong to a whole FSL produced by the potential.
We study the special case of isoenergetic families and we find the condition that has to
be satisfied by a family, so that it is produced by the same -homogenous- potential as an
ISL of the form y = A\z.
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Kegdhawo 1

Eiwcaywyn

To 8ibidotato avtiotpogo mpdfinua tne Auvauxic tiietoun we egrc (BA. [7]):
Atveton plor JOVOTORAUETPIXT OXOYEVELX TEOYUWY TNG UOPYTC

flxy)=c (1.1)

NV omolo doypdpel 0To eTINESO Eva LAXG oTUElo Y wovadtator wdla xar TeoxadoploUévn
XATAVOUT| THG EVERYELAS Yia xde YENOG THC OWXOYEVELG

E = B(f(x.y)) (1.2)

Zrytdye Ghow o duvoxd mou mopdyouy v (1.1).

1.1 H nmpoing tding pepwxny olagoeixny e&lowon
(Szebehely’s equation)
HoapaywyiCovtag thv (1.1) wg mpoc to YPdvo €youye:

OTOU 0L BelXTEC ONUUVOUY TORUYWYICT, WG TEOC TNV avtioToryn UeTaSANTYH xou ot Teleleg
TOEAY WYL WS TPog To yeovo. [upaywyilovtag xar detitepn Gopd TAlPVOUUE TNV TUPAXITE

oyéon:

fead® + 2fuy@0 + fu, 0 + & fe +iif, =0 (1.4)
E&dhhou €youye:
E = %(f2+3)2)+\/ (1.5)
pdei’
==V, xo j=-V, (1.6)

H (1.5) diver to ohoxdfpwpa tne evépyetag xat ot (1.6) tic e€lomoelc xivnong ulixod onueiou
wovadtaiog pdlac yior SUvauy mou mpodpyeton amd duvaixd. Ané tic (1.5) xan (1.3) €youe:

T=xf| O U= Ffs AE - V)

EEN? [EEN? .7



Yuvdudlovtog tic eliowoee xivnorng (1.6) xon T toydtntee (1.7) pe vy (1.4) mpoxdnter 7
TopoxdTw GyEon:
Ve + [V, =2W(E-V) (1.8)

oTou
o2 = 2Unfefy ¥ S
B f2+ 12

H (1.8) eivar TEWTNG TAENS Blapopixy| EElOWON UE PEPIXES TARAYWYOUS, YROUUXT WS TROG
V' xan ebvan yvwoti| wg egiowon touv Szebehely.

O F. Morrison (Bh.  [6]) eneorjpove 6T 1 (1.8) ouvbéer Suvauxd V(z,y), ue
UOVOTUROUETEXES OtXOYEVEIES TpoYlwy f(z,y) = ¢ mou Snuoupyolvton and To Suvaixd
auTd xou T ouvdpetnon E = E(f(z,y)), mou Biver v xatavour NG EVELYEWS
TOU XYOUPEVOU LAXoU orueiou ota dtdgopa péAn Tng owoyévelag. H ellowon auth
tporonotfinxe and tov G. Bozis (Bh. [1]) xou yedotnxe we:

W(z,y)

2T
V., V,+ ——(E-V)=0 1.9
6ToL
7:% KoL I'=9y: — 7 (1.10)

Yty e&iowon (1.9), avi tne owoyévewe, eupovileta 1 ‘cuvdptnon xhiong’ v = y(z,y).
Auth n ouvdptnon etvar oe éva TPOg €val avTIOTOWo UE TNV OXOYEVELL TWV TROYLOV.
Hpdryport, ebvon tpogavée 61t oe doveloa owoyévela (1.1) avtiotoryel uio uévo cuvdptnon
xhorne v (1.10a). Avtiotpoga, av dodel wa ouvdptnon xhiong v, n avtiotoryn oxoyéveta
f(z,y) = ¢ Vo Peedei wg Mor tne cuvrdoug Swipopixrc e&lowong

dy 1

dr — ~(z,y)

1 omolo Ya ewoaydyer ) otadepd ¢ tne (1.1).

1.2 H odedtepng tdlng pepixr dtapopixr e&lowaon
(Bozis’ equation)

H evépyewa (1.2) Swatnpeitar otadepr xatd urxog xdde tpoyide tne owoyévewg (1.1). Ebvou,
onhadty, £ = E(f), ondte, napaywylovias wg mpog & xat i, E)YOUYE:

E:v = Effx nol Ey = Effy

xa, TEAX:
E E
B, = ==Y _—o
A A
E,
—= = 1.11
o v (1.11)



Ané tig (1.11) xou (1.9), mpoxinter (BA. [2]) n dedtepne t8Ene dropopxt e€iowaon ue uepixés
TOQUY WY OUG
Ve + EVyy +Vyy = AV, + 1V, (1.12)

UE
2

1-7 Na,y) = Ly =ole

gl e

6mou to 7y xou I Sivovton and tig (1.10).

H AEMII (1.12) oyetiler owoyévetee y(z, y) xou Suvauxd V (z,y). Otav éva Lebyoc {7, V'}

ebvar oupBotéd (xavorotel v (1.12)), n ohxt| evépyeta ue Ty omola T0 xvolUEVO UNXO

orueio doypdget xde tpoyid, Beloxetar and tny e€iowon tou Szebehely (1.9).

k(z,y) = pl(z,y) = Ay + % (1.13)

1.3 Euvlswonopaywyd duvoutxd

XapaxtneiCoupe w¢ evldeiomapaywyd Tor duvoULXa V(z,y) o onolo, petolld OAwV TV
00? TpoydY Tou dnuioupyoly, éyouv xa pla TouldyeTov eudela 1) ula povorapayeTpxt
owxoyévera evdetdv. Etot, yia nopdderypa, to duvauxd V(z, y) = 322y + y° €yer oc Moeie
¢ evlelec y = x xou y = —x, eved xdde xevtpxd duvauxd V = V(r) éyet wg hon xde
eudelor y = Az mou diépyeton and to xévtpo O. Ta Yewpolye, hotndy, evdelomapuywyd
OLUVAULXAL.

Y10 Tp®TO YRS Yo acyorniolye ue duvauixd TOU UIOVETOUY LOVOTIAPAUETPIKES O1KOYEVELES
eulel@y xou 6To BEVTEPO PEPOC UE DUVOULXA TTOU EYOUY UepOVmUéves evleles wg AIGELS.

Ov G. Bozis xoaw M.-C. Anisiu (BA. [4]) €deilov 6Tt dha tar Suvauixd ta omolo Tapdyouv
HOVOTUQUUETEXES OLxoYEVELES EVVEI®Y 0T0 emmedo Oxy avonotoly Tn oYEoT)

VoV (Ve = Vi) = Vi (V2 = V2) (1.14)

1 omola TpoxUnTEL Wg ENG:
To I', and tic (1.10), divetan and n oyéon

. 2fmyf:}cfy - facmf; - fyyfo
B 3

Xo 1) XOUTUAGTNTA TV Tpoywedy e (1.1) diveton and tn oyéon

r

r
T+

[ voe amotehetton pia owoyevela and eudeieg, mpénel vatoylel I' = 0, ¥, ahhadg, 7Ye — Yy =
0. 'Etol, and tnv eéiowon tou Szebehely (1.9), npoxintet (ue Vj, # 0)*:

Va
VotV =0= 9=~ (1.15)
Vy

Ewdyovtag 1o anotéheopa autd ot oyeon ' = 0 = vy, — v, = 0 nafpvoupe ) oyéon
(1.14).

T Vy =0xu I =0, and my (1.9) mpoxinter V,, = 0, dnhadh V = otadepd. Xe auth tnv et
(tetpypévn) mepintwon dhec ol tpoyiéc eivan eudeiec.
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Kegpdhaio 2

OXOYEVELEG AOEAPIXES TTEOG
OLXOYEVELEC EVLUELWV

Me Ttov 6p0 ‘aBEAPXES OWOYEVEIES', EVVOOUUE OUO UOVOTUPUUETOIXES OWOYEVEIEG TOU
TopdyovTon and 1o {Bo duvaud V(z,y).

Y10 xe@dhono autd Yo Vewpricovue 6T 1) wla and Tic 500 AUTEG OLXOYEVELES Efval OXOYEVEL
eudeldy xon Yo emOLWEOUPIE VoL ATAYTACOVUE GTO EQWOTNUA ‘LUVODEDETAL AUTH| 1) OLXOYEVELX
and xdmoto. dhkn dedouévr owxoyéveln teoytdy v = y(z,y) (yevixd, oyL eudewdyv); H,
ahhae, ‘Trdpyouv xpithipla (IKAX) pe ) Borldeia twv onolwy unopolue va ano@oviolue
av Sedopévn owoyévela 7 = y(x, y) etvon abeAQXT Tpog K01 UTdpyouca ooy EVELd EUTELDY;’
M cagéotepn SlTiTWET ToU TaPATdVe epwTHUATOS Yo €XPETE Vo TEQLAaUBAVEL XaL TNV
TAnpogopla Tou xatd T6Go 1 TEolTdpyouca owoyEvelr eVIElOY Yog elvan 1 Oyt YVOOTY.
Aoeptvoupe, Aoy, xou HEAETOUUE 800 XVPLEC TEQITTWOELS.

(o) Mdc etvor yvwoti, xou
(B) Anhéde yvopiloude bt undpyet, e yvopiloupe dune Tot axpiBie eivon auTy.
H npdtn nepintwon éyet #On yeretniel and toug G. Bozis xau M.-C. Anisiu (Bh. [4]) xou

Yo v exdécoupe €06 ev cuvtopta. T 0eltepn TepInTWoY TN HEAETHCAUUE GTA TAXGLAL TG
Tapoloag epyactog.

2.1 I'vwotr owxoyévela evdeimy

Oewpolye Yvwoth owxoyévewr (1.1) eudetddv, ue ouvdptnon xhione v*. To duvouxd mou
v apdyet, Yo iavorowel Ty e&icwor (1.9) tou Szebehely, n onola yiveta

Vo + 9V, =0 (2.1)

agol I' = 0. M adehguxny tpog authv owxoyévela, Yo yopoxtneiletal and Wa cuvdpTnoT
xhong v # 7*. H e€lowor tol Bozis, (1.12), oe cuvbuacud ye v (2.1), uac diver

Avoptvoupe 800 TEQITTOOELS:



7 =0

v #0

H 8156uevr owoyévela anoteheiton anod eudeieg napdiiniec otov dCova Oy. H ediowon
(2.1) divet V, = 0 = V = v(y) xou 1 (2.2) yivetu VVL;’ = p. Ty adehoun
oxoyévewr y(x,y) mou cuVUTdpyEL UE TNV owoyéven evdedy Y (z,y) ot éva tétoto
ouVaUIXO Vot 1oy UEL

HapaywyiCovtag tny (2.1) mpoc x xou y, madpvouye dvo deutepotdliec AEMIL. Mal(
UE TNV (2.2), maipvouye éva G0OTNUA TEIOY ECLOMOEWY PE TPEIC AYVWOTOUS, Ta Vg,
Vay xou V. 'Etot, €youue

Ve + ’V*VIBy = _7;‘/?/
Vey +7 Vi = =%,V (2.4)

Avtixadiotovrog ta Ve xon Vi, amd Tic mpodteg 800 elowoelc otny Tpitn xou
AapPdvovtag ut’ 6w 6T y*yy — v, = I = 0, mafpvoupe

(L= kY = 7*)WVay = =7 (0= 2V, (2.5)

OéTouue
1—ky =92 =6 (2.6)

xat Staxpivouue 800 TEPITTWOEL:

1. =0
, % 1— 2 1— *2 , , 1 ,
Enewd v # 7" xou k = T’Y = ,YZ , ouunepaivoupe 6T 7y = — o= And v
(2.5) matpvouye 11— Ay* = 0 xou avTxaIoTOVTIC TO Y PE —,y%, METE omO oPAETES

TedEel, malpvouue

V(L4722 =0=7%, =0

Emeidd) emni€ov woyver xou y*y; — 7, = 0 €yovye wa ewdixt) owxoyevela evdeimv

N T+
V= (2.7)
Y+

To duvauxd mou Ty apdyet Bploxeton and v (2.1) xau ebvor o

2 2
V:v<x ;y +clx+62y> (2.8)
, , , , 22 4y?
6mou v avdalpetn cuvdpTnon Tou oployatog T + 1T + Y.
2. 0#0
O¢éTouue

0= (n— M) = b,
0y = — (1 — A" )" (2.9)
03 = p— A" — 07
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onbte, anbd 10 cuatnua (2.4) nalpvoue Toug Abyouc

sz o 61 sz o é‘2 ‘/yy o é‘3
A v, 0 il v, (2.10)

Ano tic ouvinxec ouufBatdtnrog petall v (2.10) xou hopBdvovtoc un’ 6w xat

v (2.1), éyouye:
o1\ [ 02
(57*)y B (57*)96
62\ (03
(5),-(5).

Or 800 autég ouvifixeg, xatahfyouy oe pla povo cuvidrnn, tny erg:

To A o p1 avoupépovton otny eheyyouevn oxoyévela xot divovton and tic (1.13)

(2.11)

Egéoov 1 owxoyévewa e ouvdptnon xhiong v txavornowe! tny (2.12), mpoywpolue
xou, and Tg (2.108,y), nadpvouye to V,, (ue audonpesio wag ToARATAACIAGTIXAS
otadepdc) X ouvéyew, ond v (2.1), Beloxoupe to V. To duvauxd
mou Beloxoupe étol, eavorotel xon Vv (2.1) xor v (2.2), dpot ot v xon Y
CUVUTAEYOUY %0l YAC ‘UTOXAAUTTOUY’ %0l TO BUVAULXG TOU TIC ONULOUPYEL.

IMTopdderypo 1

Epwtdtar: Ebvor 1 owoyéverr tov xOxhov v = £ ouufoth pe v (mopatneoluevn)
owxoyévela evdeldY v = —%; Av vau, moto Suvouixd Topdyet T 600 OLXOYEVELES;
Anoavtotue: Ano ) (2.7) gaiveton ot T] Od6UEVY (TapatnEolUEVT) OXOYEVELd AVTIOTOLYE
occ; =0, cg = 0. EZdMou, v = —=¢, dnhadrh § = 0. Zougwva pe ™ (2.8), xa dnug
avapévetar va Beedet, ot 8o onxoyévaeq efvon ouuBatéc xou mopdyovtal and to (xevtpxd)
Suvopxd V = v(a? + y?).

IMopdderypo 2

Eowtdton: Efvaw ov owxoyéveieg v* = —Z xou = —2%_ (TOu AVTITPOCWTEVEL TIC
P Y 8 Y P
Y T4/ 22 +y?

WE 2(0) _ L.
Tapaforec 1 cos® (5) = c) ouuPotéc;

7 14 7 7. 2 2 7 7
Anavtotue: Ye authv Ty mepintwon eivor § = T Boioxouue o avtiotoryod A xou

y

el &amarévoups OTL loyleL 1 ouvﬂv’]xn ovuPototnroc (2.12). Eupnspaivoups ot ot 0o
owoyéveeg etvar cupPateg. Téhog, and Tig s&owoaq (2.11) Betoxouye 6T 10 duvoIXd TOU
Ti¢ Onuioupyet etvor To Nevtwvewo V =

2+y

Avtinapadeiypata

Mnopel va eheyydel 61t 1 ouvdhxn (2.12) Bev woylet Y o Lelyog OOYEVEDY Y = —%
2y 4 4 N7 4 Z xN /7 4 e
XU Y = —A—, 4TL, ONAadN, ot 600 AUTEC OLXOYEVELEC OEV Elvall BUVITO VAL GUVUTEEY OLY.
v i O NAQOT), c Y o PX



Eric noeel va eheyydel 4Tt ol owovévelee v = —Z xou v = ———2L—— cuvurndpyouv
MS, prop X Yeveee vy y X N e

uev (mxavornowiton 1 (2.12)), adhd Se dnuoupyolvtar and 1o Neutdvewo duvouixd Vo =
(8ev wavomoteiton, yia mapdderypa, 1 (2.11a)).

2 2

xre+y

2.2 'Ayvyvwotn owoyvévela evdelwdv

To gpwtnuo mou tidetan efvon: T dAAEC ouxoYEVELES TRPOYIWY (extég and eudeiec) mopdyet
eva evldetomapaywyo duvauixd; I'vwpellouye, yio topddetyua, 6Tt To Neutvelo duvauixd

Vi(z,y) = —% (2.13)

0 onolo elvou eudeonapaywyd (ehéyyetoun auéows 6T ixavonowel v eliowon (1.14)),
exTOg and T eudeleg, TAPAYEL XU TNY TELTUPUPUETEIXY| OLXOYEVELXL XWVIXWDY TOUWY

. a(l —e?)
14 ecos (6 —6p)

6ToU (v 0 YeYdAog Mudovag, e 1 exxevtpoTnTa xou By stvan 1 ywvia mou oynuatilet ye Tov
Tolxo déova 1 dtevuvor To0 Teptnhiou THC TEOYIAC.

YNy TEImapauETEXY auth] owoyévew, Vétovtag Op = 0 xaw e = %, TolpVouUE TNV
UOVOTIORUUETEXT OLXOYEVELXL EAAEIDEWY

«

(2.14)

T =

1+ 5cosf

O = [

UE TAUPAUETPO TO UEYEAO NULdEova, ar, OAV TV XOVIXWY Touby (2.14). Enedh cosf = £

xou = /2% + 3%, 1 owoyévewn (2.14) épyetar ot popy

flz,y) =z +2/2?2+y>=c (2.15)

O Kapteotavéc ouvtetaypéveg avapépovton ot olGTrua UE apy ) TN wla eotia tng EAherdne.
Yty owoyévela (2.15) avtiotoryel ouvdptnom xiiong

(2.16)

,y 1’7 y

To mapdderyua autd 10 YENOWOTOWIUE WS 00Ny oTr oyeTixr Jewpla. O dadoyixof,
evdiduecol TOToL Tou TEOXOTTOVY, EAEYYOVTUL UE BAoT AUTO TO TUEADELYMA. XTo Uy Ixd
Bruata, utodétouue olwnned 0Tt xaw To duvauxd (2.13) xow 1 owxoyévela (2.14) pac ebvan
YVOOTd, TEAXd, Ouns, To epwtnua Yo tedel -xan Yo amavtriel- ue 6edouévn moévo TNy
owoyévela:

TlpoxOmter auth 1 OtXOYEVELXL amtd %dTo0 eVIELOTAPUYWYO DUVOULXO, XU TOLO Efvar auTod
T0 duvaix6;” ‘Otav to duvauixd Beedel, oto cpwtnua ‘Tlow etvan 1 adehixt| oxoyévela
evdeldy mpog TV owoyévewr (2.14);" n arndvtnon diveton and tov tono (1.15).
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2.2.1 Anpovpyia Tod cuoTuATOog

A€BOPEVNC LIS HOVOTIUROUETEXAC OLXOYEVELIS TEOYIOY, N eliowon (1.12), epboov, Béfoua,
umopet vor AUUEel, udc diver Ohot Tar Suvoxd Tor oTola umopolv Vo TNy Tapdyouv. And autd To
Suvauixd, u6vo doo ixavorooly xar Ty (1.14) ebvar evdetonapoywyd. Etot, yio va Bpolue
TIg CLUVITXEC TOU TEETEL VAL LXAVOTIOOUVTAL WOTE 1) OLXOYEVELX TROYLWY VU TROEPYETOL ATO
xdmolo evdelonapay YO SUVOUIXG, TEETEL Vol AUCOUUE TO GUCTNPA TwV BU0 EELOOCEWY

—Viw + kVyy + Vyy = AV, + 1V, (2.17)
VoVy(Vaw = Vi) = (V2 = V)V
‘Eyouue 800 AEMII 8ebtepne téddng, ue dyvwoty o ouvdptnen V(z,y) 500 petaintdv.
YNy @t and auTEC ot oUVTEAESTES K, A xon pn e€apTiVTAUL antd TNV Teoyld ot divovTo
and Tic oyéoec (1.13).
I'evixd, 10 oVotnua (2.17) dev avopévetar va ebvon ouuPoto.  D'vepiloupe, duwe, ot
Yo xdmoteg owoyéveles y(x,y), xdmowr and To duvouxd mou Tig dnutoupyolv elvou
eudelomapaywyd, mEdyus Tou onualvel OTL, GE XATOIEC TMEPITTWOEL, To cloTNUA ebvou
oudPotd. Autéc axpiBog Ti¢ TERINTOOES VEhouUE va Bpolye.
And mhevpdc GhyeBpoc, ol dVo eliowoeic (2.17) Oev elvon dpxeTéC Yiol VA EXPPACOUUE
TG TEELG TapayWYoug Vi, Vi, xan Vy, cuvapTACEL Topaydywy meodTng TAEng xan va
ouveyloouye. I'o t0 Adyo autd, tapaywYICouue we TPog & xou y xdVe pla and Tig eSLOWOELS
(2.17) xou dnuioupyolpe éva véo clOTNUA TEGOdPWY EEIOMOEWY UE TEGGEQLC oY VOGTOUC
(Vazz, Vaays Vayy 2ot Viyy). AOvovtog olyeBpixd autd 10 oUoTNUd ¢ IO TOUS TECOERLS
AYVOOTOUS TAlEYOUPE TIC Tapay@yous Teltng TdEng Tou V' ouvapTACEL TV T, Y X TV
TOQUYWYWY BEVTERTC O TEWTNG TALNS, ONAUDH:

Vazzr = Vaae (2,4, Va, Vi, Vaa, Vay, Vi
Vaay = Vaey (2,9, Ve, Vy, Vi, Vay, Viy
(
(

xyy V;:yy x yav;’a‘/ya‘/a:xa‘/myavy

)

)

) (2.18)
Vigy = Viyy (@, 4, Vi, Vi, Vi, Vay, Vi )

And g ouvinixeg oupPotoTnrag, €youye:

0 v:cza: a‘/xa:y

dy ox
WVawy _ OVayy
2.1
oy ox (2.19)
a‘/;?yy — a‘/;/yy
oy ox

Y1 e€iowoeic (2.19) avtixadiotodye Tic mopaydyous Tpltng T8Eng 6nwe autés npoéxuday
xou exppdotixay e tic (2.18). "Etot, avopéveton vo mpoxOdouy teelc véeg eELlOMOELS, oL
omolec Vo mEQLEY0UY PeEpIXéG TapayWYoug ToU duvauixol W€yl xou delTepng Téing. Mog
etvan, BéPoua, €x TV TPOTéPwY AYvwoTo To xatd méco autéc ot teeic AEMIL Ja eivou
UETAED Toug aveddpTnTEC.

Extehavtog i anapaitnteg npdlelg ue tn PBorleta tng Mathematica, Swmiotdvouue 6Tt
n dedtepn and Tic e€lowoels (2.19) wavoroteitor TowToTXd (v TPOooPEpEL, Aotnby, oo
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TAnpoopia), evd 1 tpodT xar N Teity 0dnyolv oto Bio anotéheoua. Llpdxeiton yio pior
AEMII Seltepne ta&ng xon paMoTo un yeauuxy xon apxetd extevh. loyupr évdelln tng
opUdTNTAC TNg ebvan 6TL xavoTote{ton amd To TUPAdELYUA-00TYd Tou Tpoavapépaue. EEdhlou,
n Véo ellowon etvar aveldotntn amd TI¢ 8V0 TEOMYOUUEVES, OTWS Xat ovauévetal.  Aev
unopef, dnhadr, va suvioybouv ot (2.17), mopd uévo und mpotnodéoeic, Tic onofec axpBos
emdxouye va Bpodue. T véa auty| e€iowon, ac Ty ovopdooupe ‘AEMII E1-37, yio va
Yupilel 6T mpoéxude and THY amalTNor CUURATOHTNTAS TwWV EELOWOEWY (2.18) ur” apripdy 1
ol 3.

‘Etol 6nog epgaviCeton apywd 1 E1-3 nepiéyel napay®dyoug Vi, Viy xou Vi, uéypl xau tpitou
Boduot (6mwe my. dpouc V2 Vi, V72 Va, xhn.) ue ouvteheotéc tou elaptdvion, Béfoua
ATO TAPUYWYOUS TEWTNG TAENG, aAAd axdun udhniotepou Boduold. To anotéleouo autd
TeoolwViCetar TOA) BUOXOAN T1 CUVEYIST, TOU €pYOU OO TAELEAS HOUNUATIXWY TEAEEWY.
[dvtwe, A eZloworn E1-3 eivon n pévn mou umopel vo cuunhnewoet 1o abotnue (2.17), 1o
omoio, YdhoTa, T Cavaypdpoupe wg eChg:

oTou
V2 _ V2
L=—-__Y 2.20
v (2.20)
Agopdvtag xatd uéhn tic 600 e€loWOELC €Y OUE:
(k= L)Vay = \Va + 1V, (2.21)
To clotnua tou Yo Abcoupe Va elvon 1o TopoxdTe:
— Vo + vay + Vyy =0
(k — L)V = AV, + 1V, (2.22)
AEMII E1-3
And g Sbo mpdtec eliowoelg (2.22) Avoupe wg tpoc Vi, xou Vi, ot naipvoupe:
AVe + uV
= 2.2
Xl
AVe + 1V,

Ewdyoupe tic (2.23) xan (2.24) oy tpity eZiowon (2.22) (dnhadh otny AEMII E1-3) xou
Talpvoupe wia €€lowat PE Uovo dyvwaoTo o Vo, O cuvtedectés tou Vo, elvon ouvapthoelg
TOV T, Y XKoL TWV TARUYWYWY TEOTNS TAENS T00 duvowxoy, V, xou V. Exetvo, buwe, To onolo
UELOVEL ECapETIXd TIS ETinOVES TRdEels mou axxohovdoly, efvar To YeyYovog 6Tt 1) e&lowaon wg
1eo¢ Vi, mou tehxd mpoxintel eivon SebtEQOL (X Oyt TpiTou) Baduoy.
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2.2.2 AvVon trc e&lowong pe dyvwoto to V,,

Yuyxexpwéva, ue yerorn e Mathematica, npoxintel 61t n mpog Aor edlowor E1-3 elvou
NS popPri
2V + $1Vaw + 50 = 0 (2.25)
uE
so = so(z,y, Va, Vi)
§1 = 51(95,97‘/:@,%)
So = 52(937 Y, Va, V;J)

n Aoon TN onolag dlvetar amd TN YVWOTH oyYEo

—s1 /87 — 45959

Viw = (2.26)

289
H e&lowon (2.25) eivor, BePoiwe, éva xouPixd anotéreoua. T 1o Mdyo autd, we loyueh
€voeiln g 0p¥oTNTOC TWY TPAEEWY TOU YIvay WG €8 XAt TNG CUYXEXPWEVNS EElomaNg, TNV
enahndeloaue xou auTH Yl To Tapdderyua Tou avagépdnxe oty oy TS Tapayedpou §2.2.
Yny enahfdevon autr, clwnned deyoUacTe OTL kat To duvopxd Efval YVWGTH, EVR OXOTOS
wog efvan, e u6vY) DEDOUEVT) TNV OLXOYEVELL TROYIWY, VO ATAVTACOUNE OTO EQOTIUN TOU XAUTA
TOCO TO BUVAULXG TOL TNV TUEdYEL Elvar eudeloTopaYwWYd xat Tolo efvon ouT.
Hpoxinte, eniong, ot, we mpog Tig yetaBantég V, xan Vi, 1 sg elvar opoyevig Poduod 9, 1
51 opoyevAg Baduot 8 xou 1 sz ogoyevig Paduol 7. ‘Etot, yio napdderyud, 0 GUVTEAEGTHS
S9 €lvo TG HopPNng
s2 = 597V 4 s36VVy + 505 VIV 4. 4 s Vo V) + a0V (2.27)
OTOU
o7 = —2(kA + 1)
596 = 2(2K*\ — 3\ + 2kp)
o5 = 2(8kA — P\ — p — K2 p)
94 = 10[N(K* — 1) — Kyl
S93 = —10(kX — pu + k*p)
s3 = =2[(L+ k) — kp(k* — 8)]
591 = 2(2k% 1 — 2k\ — 3p)
s20 = 2(kp — A)

AvtioTolyeg expdoelc €YOUUE XUt YL0L TOUC CUVTEAECTES S1 XL Sp.

(2.28)

s1 = 518V} + 517V, V, + 516‘/;6%2 +...+ 811‘@‘/;,7 + 810‘@8

so = sooVy + s0sVyV, + 507‘/957‘/;/2 +.o..+ 501Vx‘/;/8 + SOOVyg
H opoyévewar wg mpog V, xou Vj, 10V GUVTEAEGTOV 52, S1 XaL S TN deutepofdiutag (¢
mpoc V) edlowone (2.25) e poc eivon adidpopn, apol, and tny (2.26), mpoxinter otL 1)
Moo Ya efvar ouoyevic ouvdptnor Baduod 1 wg meog V,, Vy.i Trv mhnpogoplo auth Ty
EXUETAMAEUOUAOTE W¢ e€Tg: OEToupe

_ Yy 2.29
r=y (2.29)

10 aprduntic Yo mpoxidel opoyevic ouvdptnon Paduol 8 xou o TapovopacTic opoyevic Paduol 7.
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X OTMEUDOUUE Vo TOUPE OTL autdg 0 Aoyoc p Vo mailel éva Slauecohafnuind pdlo otny
avdiuon mou axohoudel. ‘Onwc goiveta and tny eiowon (2.1), oyetileton ouoGTIXG YE T
ouvdptnom xilong 7" g oxoyévelag evdelwy, Ty onola THpd 0 YewPOLUE BEBOUEVT,
OAAG ATAWS BEYOUACTE OTL UTARYEL.
Hedrypat, ye v elooyoy tou p, ot cuvapthoeic s; (i = 0, 1,2) unopoly va ypapoly 6g
e€hc:

A 51 = o VP s0 = ooV, (2.30)

Or Tpelg VEEC GUVUPTAOELS T2, 01 X0 0g TOU HOMG EloAYdyope eivol TOAUGVUUL WS TEOS P,
Baduot 7, 8 xan 9 avtioTotyd, Ue CUVTENECTES 05 TOU ECULTMVTAL ATOXAEICTIXG AT TOL T %ol
Y UEow TV oTOElWY k, A X0t [t TNG OLXOYEVELUG XAl TURAY YWY TOUG MEYEL Xl SEUTEPTC
T8ENe (R, adAde, uypr xon TEToPTNG TAENS WS TEOS 7).

LUYHEXPWIEVA, €Y OUUE:

Oy = 097p" + 260" + ... + O21p + 09
012018p8+017p7+...—|—011p+010 (231)

00 = 009’ + 00sp® + ... + To1p + oo

Yuyxplvovtog, yio Topddetyua, Ty meotn ond g eglowoel (2.31) ue v edlowon (2.27),

UTOQOUUE VoL EXPEICOUPE TOUG CUVTEAEGTES O9; (1=0,1,...,7) NG 02 UE TOUS GUVTERECTES
s9i (1 =10,1,...,7), ome¢ ot Teheutaiot Sivovtor and v (2.28). "Eyouue, n.y.
027 = 520
026 = 521
(2.32)
020 = S27
Avtiotoya, Peloxouye xou 6houc touc ocuvieheotés oy; (1 = 0,1,...,8) xou g (1 =
0,1,...,9). Ae Yo touc mupadéoouye €6, oAAd Touc xpatolue oe notebooks Trg
Mathematica, xou Toug Vewpolue egedhc YVWOTES GUVARTHOELS TNG BOOUEVNS TIROC EAEY YO
owoyévetog Tpoytwy v = y(z,y). Evdewtxd, avagépouye Ot TY., 0og = Soo = —fluy,

6mou 1o p diveton omd v (1.13y).
Anb v &N peptd, 1 hoor tne Seutepofdduac elowong (2.25), ue tn Bordela xat twv
oyéoewy (2.30) poc odnyel oto anotéreoyo

yo— eVt (2.33)
20’2
omov € = 1 xou
T = 0% — 4040, (2.34)

H véa cuvdptnon 7 ebvar éva tohudyuuo tou p, Poduod 16.
_ 16 15
T=Tigp +Ti50° + ... +Tp+ 7o (2.35)

UE GUVTEAEGTEC T; TOU EE0PTAOVTOL OMd TNY OWXOYEVELL Y(Z, Y) XL DVOVTOL GUVOPTHCEL TWV
OUVTEAECTOY ;5. 'ETol, TORABELY A, Tig = 018 —4009027. Toug GUVTEAEOTES T, Yiol DIOOUEVT,
owoyévew, Toug Yewpolye enione YvwoTols xar Toug YUAdCGoUUE ota notebooks wag.
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Me tn Bordeia Tou Adyou p exppdlouye eniong T cuvdpTnor L mou ey i ue tny edlowor
(2.20) xon xhnpovophdnxe otic eClotoeic (2.23) xou (2.24). Eivor

(2.36)

2.2.3 To ocbotnua twv tetov AEMII 6eitepng tdéng

Yty §2.2.1 efyope yedder g 8o AEMII mpdtne t6&ne (2.17) xon {nthooape va Bpodue Tic
ouviixeg ouPPBaToTNTAC TWV 600 aUTWY eElIoWoEnY. (¢ Tétota uvITxn Pedlnxe 1) Lovadixy
AEMII (2.25), n onola eivon enfong Sebtepnc td€ne we npog to duvouxd V(z,y). ‘Eyouye,
Aotrby, Thpa oty Siddeot) poc 1o olotnua twy tewwy AEMIT (2.33), (2.23) xau (2.24).
Auté 1o clotnua, pe T Bordeia xar Tou AoYoU p, T YpdPouuE WS eENC:

B
Vay = BV, = ;Vy (2.37)
C
Vi =CVy ==V,
p
6mou, oluowva ue Ty (2.33), éyoupe
A= InESNT (2.38)
20’2
Cougova ue tic (2.23), (2.29) xa (2.36), yedypouue 0 B g
Ap 4 pp®
= " 2.39
p?+kp—1 (2.39)
Erione, olpgwva ye tic (2.24), (2.29) xou (2.36), ypedpouue 10 C' ©¢
L(A
-4 LAt (2.40)

k—L

O tpeic ouvopthoec A, B xou C €€opTdvTal amd TNV OIXOYEVELI X0l OO TUPAYWYOUS TEWTTS
Té4Eng ToU duvauixoy, uéow tou Adyou p. T T cuvdptnon B 1 eldptnomn eivon oyeTnd
amhf: Tlpdxettan yia ot onty| ouvdpTnoT Tou p, €val hoYo 800 TELWYUULY debTEpOU Barduot
w¢ mpog p. H ouvdptnon A ewodyel wo tetparywvixy pila evég mohuwviyou Boduold 16 wg
Tpog p, 6nwe gaiveton oty (2.34). Téhog, n ouvdptnon C, oty (2.40), unopel xon npéret
va ypagel wg e€hg:

. 01 + ECQ\/F

C
Co

(2.41)

OTOU
Ci=—(p* +kp— 1o — 2(1 = p*)(A + pp)o:
Co=p*+kp—1 (2.42)
Co=2(p* +kp—1)oy

13



Xpetdletar 1dpa vo BlamoTdGouE, Ye T Borileia twv (2.31), 6Tt 0L UEPIXOTEPES GUVOPTHTELS
C1, Cy xaw Cy (ue ™) Pordeiar twv omoiwv Beloxeton 1 C') ebvar tohudvuya tou p, Paduol
10, 2 xou 9 avtioTtorya. Eivar dnhodr:

Cy = Criop™ + Crop’ + ... + Ciip+ Cyo
Co=p"+kp—1 (2.43)
Co = Coop” + Cosp® + ... + Co1p + Coo

Efvar goavepd 6t ov Cyy, (¢ = 0,1...10) xou Cp;, (2 = 0,1...9) eloptdviar anoxhelotixd
and Ty Teog €AeYyo owoyéveln y(xz,y) xou exgpdlovton pe T Borlela Twy YVRoToY BN
ovvteheotwy o;; (i = 0,1,2) mou yenotwonothdnxay ot oyéoelg (2.31) xar mou, dnwg
mpoavapépinxe, @uidocovtow oe notebooks tric Mathematica. Eivon, yio mapdderyua,
Ci10 = —018 + 2u097 xou Cog = 2097 = 4(kp — ).

Eivou gavepd 611 611 o1 mpd€eig €youv Baplvel ToAD, oxdua xou Yia €vol TedYpauUa OTWS N
Mathematica. Kot autd yio éva epytrua mou axolbyetar pdhhov anhé xo mou ebvar, BéBaua,
Bdowio, €yet, dnhadt|, vonua xou efvon ETITEENTO:

T moteg owoyéveles y(x, y) oupfaiver va éyouy xdmoto xowvr Moor ot 8o AEMIT (2.17)
xat mota elvon auTy| 1) xotv| Aoor;’

Ae Yo ghodololoaye, BéBota, va PBpolpe (6tav UTdpyouV) TO GUVOAO QUTOV TWV
OWOYEVELDY (T, Y) xou TwV auvodov duvauxady V(z, y). Eududxouye, dung, Toukdyotov,
va Beotue ) ouviinn (1 Tic ouvifxec) Tou ypeetdleton va €youde oty didvean yag, GoTe
VO AMOYTOOUE OF EQWTAUNTA TOU TUTOU ‘AlVETOL ULt CUYXEXPLLEVY OLXOYEVEL.
[apdryetar moT€ auTh oL OWoYEVEL amd ELVEIOTAUPAYWYO BUVOUIXO; LUYVODEDETOL, dNhadT),
auth| 1) SWouevVn ooyévewr Y(z,y) and xdmowa oxoyévela evdeldy;’

Hpoywpolue, Aomdy, UE aUTO TO OXETTXO, E€YOVTUC PEWWOEL TG AMAUTACES UOG, OTWS

e&nyRooUeE.

2.2.4 YuyPatoTnTa TOLU CUCTAUATOS
IIeotn Yeapr Twy cuvINxKY cuupatotnTag

Ot tpeic AEMII (2.37) pe povadind dyvwoty cuvdptnon to Suvauxd V(z, y) Sev avapéveto
vo elvon, BéBana, ev véver oupPBatéc.  Ou ouvteieotéc A, B xou O elopt®dvTtol amd Tig
aveZdptnree yetofAntéc x, ¥ dueca (U€ow tne SIBOUEVNC oxoYévelaS (T, y)) xon EUuEaa
(Héow Tou Adyou p = %) Ebvar alloonuelwto 6Tt oL uepnés TapdywYOoL p, oL py UTOROVV
v expootoly (Ye T Bordea xau twv ouvtedeotwv A, B xar C') xou ndht cuvaptioet Tou
(Btou Tou p.

ITodryuatt, €youye:

Vy VayVo = VaaVy Vi ViV
L= () == L — B pA
’ (V> v V.o V2 ’ -
(N VeV VaVy Ve Vali o (244)
=\, vz v, V2

H ouvifen ouuPBatdnrog petolt twv 0o mpdtwy eflodoewy (2.37) eivat, mpogavde:

A, = B, (2.45)
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Av 1 (2.45) wavoroteiton, autég ot 800 e€iodoeic (ot 800 TedTeS TwV (2.37)) ude emttpénouy
va Bpotue Tic mapaywyouc (In V), xar (In V), %o, xotd cuvéneta, udg emtpénouy vo Bpolue
0 InV, (xatd npocéyylon wag tpoodetixric otalepds).

Me napéuoto tpémo, unopolue va Bpolue to In 'V, and tn Sebtepn xa tpitn eiowor (2.37),
eq’ 6Gov, BéBoa, eCacpakicovye 6T xou auTtég etvar ouuPBatéc. 1o To oxomd autd, Ypdgouue

aUTéC TIC EELOWOELC WG

B C
Viy = ZV;J xoL Viy = ;Vy (2.46)

xou, amd TN ouviixn cuuBaToTNTAC TOug, (—) = (%) , ue Tt Bordew twv (2.44),
y T

TolPVOUUE:
B,+B*=C,+CA (2.47)

Ou oyéoeic (2.45) xau (2.47) elvan eavée xon avaryxaiec ouvinxres wote va eivor oupPatod to
obotnuo (2.37) xa, 6nwe e&nyhoaue, vo umopolpe vo utohoyicouvue o V, xaw V, (xotd
TEOGEYYIOY WG TohhamAactaoTixhc otadepds, dnhadt, tehxd, va Peolue To duvauLxo
V(z,y) (xata mpocéyyion wag mpooletinfic xou wiog nolhamhactootixrc otoadepds). Ot
oy€oeig auTég Eyouy emlong emahnleutel yia To TopddEryUo TOU avapEpUnxe TNy apy 1 TS
Tapoypdpou §2.2.

Areuxpwvileton 6 ot (2.45) xou (2.47) Sev ebvan oL oplotixéc ouviixec ouuBatdTnrog yio To
TEOPANUS pog, O6Twe To Véooue. Aot autéc ouveyilouv va €youv Tr UETABANTA p, ONAadY
70 exniong dyvwoto ot epdc duvouixd V(z, y)

Enione, eivon anapaitntn 1 e&fic Sieuxpivion: H ouviinn (2.47) Beédnxe and tic (2.46) ue
TOQUY WYIOT| TWV XAACUATDY % %ol % (¢ mpog ¥ xan  avtioTolya) UEow TOU p, UGVO OGOV
awopd, TNy dueon tapovoia tou p (OOTE VoL UYOUY 0L TUPOVOPAUGTES p?) xat Gyt THY Topousia
Tou p péow v B xor C. Eroyévwe, o ntapdywyor Ay, B,, By xa C, mou eugpavilovto
otic (2.45) xou (2.47) etvon ohxée mopdywyor, Snhady TEENEL XATA TOV UROAOYIOUS TOUS Vol
Angdet ur” 6w xan 1y e€dptnon twv A, B xau C and to T xat y P€cw Tou p.

COUQva e T Tponyolueva, ot ouviixes (2.45) xau (2.47) yedpovtar we eZfc:

Ay +A'p,= B, +Bp, (2.48)

peeis
B,+Bp,+B*=C,+C'p, +CA (2.49)

OTOU 1) TEQIOTIWUEVT] OVUPEQETUL GTNY CUECT] TORAYWYLOT WS TEOC T XAl Y XU O TOVOG
AVAPERETAL GTNY TORAYWYIOT| WG TEOS P.
Av tipa MBouue ut’ o Tic oyéoelg (2.44), ot d%o cuvirxeg ypdpovta, avticTolya

A, — By + (A'C — BB') = p(A'B — AB') (2.50)

hdeld)

B, — C,+ (B'C — BC") + (B*> — CA) = p(BB' — AC") (2.51)

Analhoyh and tnv deerntrn nopdoTacT) \/T

¥ outh) TV Teheutala poppn mou yedenxoy ol dUo cuviixes, cuveyiCouv vo eugaviCouy
T0 p UEOL PNTOV ExPpdotwy, 6twe ta B, By, By, B', 0d\d xou péow e /T, Moyw e
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rapovotog v A xa C. Oa emBudEoupe, Aotmdy, 61 CUVEYELD, Yo ATOANYOUUE omd TV /T
xou var Tapouctdooupe Tic (2.50) xon (2.51) we 800 TohuwvuXéS EEIODTES TOU p, XETOIOU
-£07w TOh) LNAol- Baduod.

[ 10 oxond autod, me@ta etowwdlovye, ue Bdor ty eZiowon (2.38), Tic mapaydyous Zl;
xow A, Efvou:

A, = +edopy/T  xon A =al+eal/T (2.52)
6TOU
i = 0102y — 01402
! 203
~ 09Ty — 2Ty
T
3T
;o (2.53)
* 0_]_0_2 - 0_10—2
A
03
., 09T —2710)
Q= "oz
5T
omou, BERata, oL TOVOL BNADYOLY TOQUYWYICT WS TEOS P.
Avtiotowya, e Bdon ty (2.40), etoydlouvpe ta Oy xar C”. Eivow:
Co=0 + €Co/T 2Ol C'=c +ech/T (2.54)
61OV
~ C’Ocylx - Olc()x
C1 =
&
~ 00027'36 -+ 27'(000233 — CQCO:E)
= 27C3
, ;o (2.55)
1 Cg
o — COCQT/ + 27’(0005 —C - 206)
o 27C?

[o Tic moporywyoue /BS;, /BZ xou B’ o1 unohoytopol yivovton pe Bdon tnv (2.39), mou elvou
HO1 eNTY| ouvdpTnoT Tou p. Eyouue:

5 Ba(p)

Pe = (p? + kp —1)2

= ba(p)

By = =17 (2.56)
!/ B3(p)

= vy

6mou 1o PBu(p) xou ba(p) ebvon mohudvuga tou p teTdptou Poduol, ye GLUVTEREOTEC
eCUPTWUEVOUC Amd TO Y oL TAUPAYWYOUS TOU U€ypl xou Tpltng Tddng, xou 1o Bs(p) elvou
TohUGYUPO TiTou Baduot ye cuVTEREGTES OV Eyouy Uyl xot BEVTERTS TAENG TUPAYWYOUS
oL 7.

Y€ aUTO TO OTADO TOU EMLYELQOVUUE VO ATUANXYOUUE omd TO VT, xpaTolUE T0 B xon Tig
TOEOLY Y OUG BN:E, Ey xou B w¢ €youv.
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Avuxadiotovrae Tic exgpdoec (2.38), (2.40), (2.53) xou (2.55) otic do cuvidixes (2.50)
xou (2.51), ypdpouue avtéc Tic d0o cuvidixes, avtioTotya, 0T HOPEH:

ep1VT +py =0 (2.57)
6ToU
P = [pB/ + 20’2(&6 — BCLS)]O() + 202(@801 + CLTCQ> (2 58)
Po = [—B/pO'l + 20’2(&71 — CLTpB — BB/ — /BS;)]CQ + 202(@?01 + GSCQ) .
nou
oTou

q1 = (] — ¢go1)p — 202(¢o + Bey)|Co — Cy + (01 + 2B'03)Cs
o = [(ci7 — 01¢5)p — 205(B* + B, — Bt — & — BB'p)|Co+ (2.60)
-+ (0'1 + 20’23/)01 — TCQ

Tehxd, uddvoupe g dvo eiodhoe (2.57) xau (2.59) oo TeTpdywvo, xon Talpvouye:

pit—py =0
y (2.61)
¢GT—¢q =0
tn wopet (2.61), ot dVo eZlonoelc dev éyouy Théov dpento uépog, ouveyilouy, dune, va
efvan adpolopata pnTdy (we Tpog p, Tévtote) exppdoewy. ‘Onne galveton and g (2.58) %o
(2.60), mapovopactéc ewodyouv 0 B xon ot napdywyol tov, B, /BZ xon B" (oyéom (2.39)),
o a1, Go, GF, af (oyéoeis (2.53)) %o o €1, Co, € xou ¢ (oyéoewg (2.55)).
Idvta pe 10 Porlew tng Mathematica, anoAlaccoduacte and dAoug autolg TOUg
TUPOVOUAOTES X0 OONYOUUAGTE TEAMXA GE 0U0 aAyefpikés, wS mpog p, €f10woels, Ue
OUVTEAEOTEG TTOU ECUOTWYTOL ATO TNV OXOYEVEL 1) oTtola dag BIdETon Yo vor eh€YEoude xaTd
T6GO TEOXUTTEL A EVVEOTURAYWYO BUVOUIXO.
O1 800 oyéoelg (2.61) eivan 1 uete&éMEn twv 300 ouvinxay (2.45) xou (2.47). Eivor, BéBoua,
anhoVotepes (ahhd byt hydtepo extevelc) amd Tic (2.45) xou (2.47) xatd 1o b1 eivon BV
TOAUOVUIXES EELOMOOELS WE TEog p. O Paduds xaldevog and autd tor toAvwvuya Yo utopoloe
va ebvor ToAG udmhoc (tne té€ne tov 100). Katd nepintwon thc npog €Aeyyo owxoyévelog
Y(z,y), Vo pnopoloe vo efvon xon apxetd youniétepoc. Autéd eZoptdton amd T Po, Go, P1
X0 ¢1, TOL OTOLOL, PE T1) OELRd TOUS, EZopTOVTUL and 10 Y(T,Y).
Hapoxohoudivrag, oTr GUVEYELR, UOVO EVVOLOROYIXA TO VEUA YOG, XATAAYOUUE 6T0 EENS:
Av, v v eheyyouevn owoyévewa, ot e€iohaoes (2.61) dev éyouv xauia xown eila, tdte,
1 ut’ 6drv owoyévela 8¢ cuvUTdpyEL (0E xavéva amd To delpor SUVAIXE IOV TNHY ToEdyOUV)
ue owovévewr evdedy. Av, ouwe, ot dVo ellodoec (2.61) éyouv pla (1) evdeyouévng
neptocotepec) xowy| pfla, Tote undpyer Suvauxd (1 duvouxd), eudelomopaywyd Tou
viodetel TRy v’ 6Qwv owoyévewr.  To Suvauxd autd (xatd TPOGEYYLON TEYTOTE WLig
TOMATAUCLUGTIXNAS XAl WG TPOocVETIXhC otadepds) Beloxeton pe N Pordeta TV oyEcEwY
(2.37).
‘Eva nopdnieupo ouunépaoua autic tne MeAéTng ebvan to elhc: Awduevn mpog Eheyyo
owoyévet y(z,y) elte 8 ouvundpyel TOTE pe oxoYEévelo eUVElDY, €lTe CUVUTdPYEL UE
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TETEPACPEVO TAHDOC TETOLWY OLXOYEVELWY, B10TL, BEBona, To TAAVOS TV XKy EIlmY TOV
(2.61) etvon memepaopévo. H mopatienon auth|, mpénet va mopaBindel ue to dedoyévo 6T,
yevixd, doleioo ouxoyevelo TpoyldY TopdyeTon amd mial ‘BImAr anelplo’ DUVOIXKDY.
Mévet, hotmdy, VoL avTieTwnicouye To TedBAnua Tou xatd 6o ot e€lomoelc (2.61) éyouv 1
Oy xowég plleg xou, emmhéoy, pével To TpOPAnua g elpecns auTWY TV pldy. O €heyyog
autde yivetaw ye ) Bordewn g onakeipovcac (eliminant, Bh. [9], oeh. 164) twv dvo
oA YEBEIXWY ECLOWOEWY UE AYVWOTO TO P, 1), OTWS UEPIXEC YORES AVAPERETAL, THRS AEYOUEVNS
opifouvcacg Tou Sylvester.
Yuyrexpuéva, Yewpolue 600 ahyefoixés eCiowoelg, Baduwy n xou s avtioTtoya, Ue dyvwoTn
™ YeTaSAnTy p.

anp” + 1 p L Faiptag=0

S s—1 (262)
Bsp® + Bs—1p” 4.+ Pip+ o =0
(Ue ay, # 0, By # 0) xou oynuotiloupe v opilovoa (n + s) X (n + s)
a, Qp_1 ... a9 0 ... 0 O
0 oy ... a1 g ... 0 0
R 0 0 o0 o, ... a1 o (2.63)

ﬁs 5571 60 0 0 O
0 Bs ... Bi Bo ... 0 0

0 0O ... 0 By ... B1 DBy
L'evixd, 1 optlovca R (mou ovopdletan opilouca to0 Sylvester) etvou odpopn ToO UNdEVOHC.
Av, buwe, ouuBoaiver va undevileton, toHte (xou Ubvo TOTE) ot Blo eliomoel (2.62) €youv
ula Touldytotov xown pila. H cuvifn auty, oty nepintwor| yag, eCoptdton wovo and tny
OWOYEVEW, TEAYUA TOU OTUfVEL OTL UTopOUUE apéows vor EAEYEouUE av emahniéueTan Yo
xdmota O1d6UeVY) owoyévela. To duvouxd to onolo Topdyet Tic 800 otxoyéveteg (Tn BddueEVT
X0 TNV 0txoYEévelo edelndv), oyetileta ue Tic xovée pilec TV dlo ellowoewy (2.61) xo
Beloxetow ye Tov mapaxdte: TpdTO!
Agol emBeBaidoouye oTL oL BUo e€loboelg €youy xowy| pila (7] xowéc pilec), T EMOUEVY
Souhetd pog etvon va Bpolue tn pila auth (1 tic pilec autée). Autod yivetan we edric:
Eotw n > s (ywpelc teptoptoud thc yevixdtntac). Apyixd ehéyyouue edv 1 p = 0 eivon xowr
oila tév 800 eiotdoewy (edv ag = By = 0, o1 Blo e€loWoelg €xouv xowt plla o p = 0). Y
ouvéyeta, Torhanhaotdlouue Ty e&iowon (2.6203) ue (%) P"* (0 TOMATAAGIAGUOC UE ULal
oTodepd xan U o p Bev ahhdlel Timota e Tpog Tic pllEg TiC eiicwcng) x0 THY aPoupoUUE amd
™y (2.62a). Etot, éyouue wa véo tohuwvupixt e€ionor, wxpedtepou Boduol (touldytotov
xotd 1) and tny (2.620). Xernowwonowlye, topd, T Véa auth e&lowon (fotw Baduol q) ue
v (2.628).

Bsp® + Bso1p® ..+ Bip+ Bo=0

_ (2.64)
Vb + Yg-1p" H NP+ =0

‘BEoww s < ¢. [Tohamhaowdlouvpe tn (2.6403) ue (%) pT xon Ty apatpoluE ond Ty (2.64a).

s

‘Plyvouue’, €tol xu dhho 10 Badud 100 cUCTALATOS Yag.
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YuveyiCouue morlhamhacidlovtag Ty e£iowor Ue T0 lxpoTepo Padud UE TOUS XATIAANAOUS
OUVTEAEOTEG XU AQPaLEwVTAUS, WOTE 0 PBodudg To0 cuothuatog va ‘méptel xdde Qopd
Touhdytotoy xotd 1. Koatahryouue, e autédy tov 1pomo, ot uia eéioworn ue pileg Tic xowvég
ollec Ty apyxdy elodoewy (2.62).

Bploxovtag pe tov napandve tpdmo v xowt| pila (1 tic xowvég pilec) twv edioboewy (2.61),
xou E€povtag Ty edptnon twv A, B xou C' and To p, unopolue vo Bpolue TI¢ TapaoTIoELS
aUTEC CUVAPTHCEL TwV T xat Y. pdgouye 1ic oyéoeig (2.37) w¢ edhc:

(0V,), = B = p(inV}). (2.65)
p(nVy), =C

And e oyéoewg (2.65), unohoyilouye to In 'V, xau In'Vj, pe TpoceyyLon diag TeocVeTiNrg
otadepds, To omolo onualver 6Tt PBploxoupe T V., xa Vy, e mpocéyyion ulag
rolMamhoctooTixfic otadepds. Eépovtag Ta V xou Vy, e ohoxhfpwor) urohoyilouye To
ouvauxo V', ue mpocéyyion uiog molhamhactaoTixig xou plog tpooVeTinnc otadepds.
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Kegpdiaio 3
Mepovwueveg TpoYLEC

Ye autd 10 P€Pog TG epyaciag aoyYOROUUACTE UE UEMOVWUEVES eudeleg, euleleg OnAudY)
ol omoleg TopdyovTaL amd XATOL0 DUVAULXS, UAAS OEV EVTACCOVTOL AVAYXAOTIXY O XUTOL
owoyévela evdeldy TNy omolo TapdyeL €& 0AOXAPOU TO BUVIUIXO.

Yuyrexpiéva, Vétoude to e€hc epwtrua: ‘Afdetan por eudela
Y= (3.1)

X0 U0l LOOEVERYELOXT) OLXOYEVELL TEOYIOY ¥ = Y(z,y), TpoyLwY, dnhadt, ot onoleg ypdpovTa
ue v Bt (aprduntixd) otodepr evépyela xat, pdhota, {on ye undév. Eivar Suvatd autd va
SnutoupyouvToL and x4moto opoyevés duvouxd (Boduol opoyévels K);’

'H, adhide, ‘Ilow 1 moeg ouviixe mpémel va ixavomotel wa owoyévewr y(z,y), OoTe va
efvan duvat) 1 ouvinaed” g pe Ty evdeia (3.1);

‘Onwe Prénouve, 10 gp@tnUa €yet tedel oUVODBEUOUEVD oMb XATOEC ATAOUCTEUTIXES
UTOVECELS. LUYUEXQIEVAL

i) 6t evdela (3.1) Siépyetan and ™V oy TOV aEEVKV
ii) 6t n ereyyoduevn owoyévew ypdoeton tooevepyetaxd (E(c) = 0) xou
iii) 61t 10 {nTolpevo Suvopixd eivol oUoYEVEC.

Xwplg autég ot tpdoleteg unovéoelg va ebvan WNTERKS TEQLOPLoTIXEG amd dmodn Puotxic,
udc emttpénouy vo yeddouue (xon va doulédouye ue autéc) 6aec AEMIIT ypewalopacte dote
VoL EYOUUE ULl TEWTY] ‘ovVary vPLoT) E03(PoUS’ GE TETOLL EPWTHUOTAL.

Oo BMOTOOOUUE OTL €4V 1 oS EAeYyo owoyévewr Y(x,y) xovomolel ua Sloupoptxt
ouvifxn (oTtnv onofa ewoépyovtar u€ypt xou devTEENE T4ine mopdywyol e Y(x,y)), TOTE
elvan duvath) 1 ouvinapdy e pe Ty eudela (3.1) xot, pdhiota, autd cuvteheiton napousio
duvoixol V (z, y) mou Bploxetol HovooruovTa.
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3.1 Anuoveyia Tod cucTAUATOC

’ ’ 7 ’ i
Eyouye tpeig e€lowoelg mou npénel va enainiedovTol

Yy 1+72
V, = AV, = (y — Az)R(x,y) (3.2)
xVy +yVy, =KV

H npddtn omé tic (3.2) npoxdntet and tny e€iowor tou Szebehely (1.9) yio undevixy evépyeta
xat Olvel o Ghor duvopxd Tou TaEdyouv oixoYEveleg v ue = 0.

H deltepn ediowon npoximtel and tny anaitnon to duvouixd V' va mapdyel T UEUOVWUEVT
eudelo y = Az. o va umdpyet 1 eudetla auth, mpénel 1 duvaun F mou aoxelton og LA
orueto mou xwveltan entl TN eudelag va ebvor cUVEYMS TAPIAATAN Ue TNy eudela. Anlody:

10
—Z =)\ (3.3)
Fay
omou ot delxteg o mogévieot ouyoilouv Tic avtioTtoryeg devdivoelc. Emeid) n dUvaun
mpoépyetar omd Suvauixd, €yovue F = —VV xou 7 (3.3) yiveton

Vy—= AV, =0 (3.4)

H (3.4) diver tn ouviixn mou npénet va txavonoteiton OTe 1) SUvaun vor €yel Ty ToV xhion
A. Av aut6 {oyue oe 6ho To entnedo Ty, Yo oNUMVE TWS TO DUV TORAYEL TNY 01k0YEvela
mapdAAnAwr evlawr y — A\x = c. Ipdypatt, yia v ouxoyévelo auth, ebvon v = —% O
I' = 0, ondte, abugwva pe v (1.9) mpoxintel 1 (3.4).
Eueic mepopiloyoacte oto va {ntAcoude to undeviopd g mapdotacrs V, — AV, wévo
endve otny eudeio, dnhadh yia y = Az. T va yiver autd, ato Se&i uéhog the (3.4) npéret
v €Y OUUE TO Y — Az Tohhamhaotaouévo pe wo avdaipetn ouvdptnon R(x,y), 1 onola, 6y,
Vo mpénel vau oplleton endve oty sudeio y = Azt
Téhog, 1 tpitn ediowon (3.2) eivar 1 cuvdixn opoyévelag -Baduos k- 00 duvouxol V.
Advovtag ahyefpwxd, ws mpog V, V, xou V, 10 clotrua (3.2) éyoupe:

R(Az —y)(—y + 27)(1 ++?)
K1+ M) (1 +42) —2(x + Ay)T
—R(\z —y) 2yl — (1 ++%)K)
KL+ M) (1 +92) = 2(z + Ayl

Rz —y)(22T — (1 +~?)k)
K1+ M) (1 ++2) —2(x + Ay)T

V:

omote, VETOVTOC
= r(1+M)(1++%) —2(z+ )T
Lo = Az —y)(yz —y)(1+?)
Ly ==z —y)(2yT = y(1+7%)k)
Ly = (Az — y)(22T — (1 ++%)k)

(3.6)

T 6y 611 €86 o sOUPoha k o A ebvan otadepés xon supPorilouv o Badud opoyévelag 100 duvauxon
V' xow v xhlon g eudelag (3.1) avtiotouyo, xou Sev mpénet var ouyyéovton Ye TG ouvopthoels k(z, y) xou
Az, y) nov oploaye ye tic oyéoec (1.13).

TANadA,  ouvdptnon R(z, Az) vo unv ameipileton.
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€Y OUUE

Ly
= — 3.7
Vo= 1t (3.7)
Lo

3.2 Avdon To0 cuvortrpatog
Hopatneotue 611, yio vo opilovtar ot teeic oyéoelg (3.7), meénet II # 0. Apywd do

Yewprioouue 0Tt autd toylel xon Yo yehetAoouue Tic Aloelc mou mpoxtrtouy. H edwr
repintwon II = 0 Yo peretniel Leywpeiotd oto Téhog.

3.2.1 TIleguntddoeg yia I #0

[oogavde, Yetald Twy TpLdY oYEoewY (3.7) TRENEL VoL IXAVOTOLOUVTOL Ol TURUXATw OYECELC:

Li, (L
ﬁR—(nR)m

L2R B LOR (3.8)
nm \n/,

Ot (3.8) 0dnyolv oe éva cUoTNUa EEIOMOEWY TNS HOPPNC
CHRm + CloR =0 (3 9)

CQQRy + CQQR =0

To c19 xon cop e€apT@VTOL ATd TNV PO EAEY YO OLXOYEVEL Y(z,y) (xou tic otadepée K xa
A) %o ebvar %dmoc extev. To €youue amodnreupéva oe notebook tng Mathematica xou
Yewpolvton Yvwotd. To cip xou e ebvar amholotepeg nopactdoelg. YuuBalvet, UdAioTa, vo
ebvan foor ueTtal Toug. OETouue, hotndy ci1 = ¢z = II*, dmou

I = (y — Az) (v — y)(1 + 7)1 (3.10)

Yuvihxn vy To v
[ IT* # 0, to cVotnua (3.9) yedgeton wg

&_ C10
R IIr
3.11
R, o (3.11)
R IT*
Enelon
&_8111}2 o &_81nR
R Oz R Oy
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1 ouvdrxn oupBatotnrog yio T edowoets (3.11) diver:

(w),= ), (312

Meté ond npdéewc, n (3.12) xotahfyer oTny:

21+ %) (y —yz) (@l + 9Ty +T) —
— [R(1+~%)% = 2T [2(1 4+ 37%) = 2vy]] (#72 + yyy) = O

[opatnpotue 6Tt otn oyéon auth dev eppavileton 1 otadepd X. Autd onpoiver ot 1 (3.13)
ebvon uior avoryxodar cuvITixn TOU TEEREL VoL IXAVOTOLEL 1) LOOEVEQYELOXY| OXOYEVELL Y, WOTE
va ebvon oupPoty| pe kdroia evdeia y = Az, vo Onuovpyetton, dOnAadY), and xITOL0 OUOYEVES,
eudEloTopAYWYO DUVOLXO.

Hoapatnpolye, eniong, to e€hic evdlagépov: Edv 1 owoyévewa €yel ouvdptnor xiiong 7,
OpOYEVH WG TIRog T ot Y, Poduol opoyévelog 0, 1 ouvinxn (3.13) enodndeleta auéowe.
[Tpdrypott, av 1 7y ebvon ogoyevic, Paduod opoyévelag 0, Yo €youye:

(3.13)

e + Y7 = 0 (3.14)

Emuniéoyv, enewdh) I' = vy, — vy, av 0 Padude ouoyévelog, Ky, ThHS ouvdptrong xiiong g
oxoyévewg etvan foog pe 0, t61€, 0 Badudg opoyévelng kr, The ouvdptnong I'(x,y) mou
avTiototyel oty owoyévela, Ya elvar icog ye —1, mou ornuatver ot

oy +yly =T (3.15)

Ewéyovtac ti¢ (3.14) xou (3.15) ot oyéon (3.13), Bréroupe ot 1) tedeutaio enohndedeton.
Quoixd, 1 opoyévewr Paduol 0 tng v dev ebvar 0 povog TedTOC ENUARUEUOTS TNS (3.13).
Mrogel (xau mpénet) va enahnledeton xon omd un opoyev v, 1 and ouoyevy ye ky, # 0. H
(3.13) ebvon war yevixry cuvixn: OmoladhnoTe oixoYEVELN TROYLWY, TNE 0Tolog 1] CLVEETNOY)
xhorne enahrleder Ty (3.13), elvon adehgxt, Tpoc xdmota eudela y = Ax.

Yroloylopds To BUVAULXOD

Yuveytlouue va epyalouaote ye II # 0 xon II* # 0.

"o var Bpotpe to Suvouixd, etvon anapaitnto vo mponyndel n Abon tol cuosthpatog (3.11),
wote va utoloyiooupe to R, T0 omolo, otr cuvéyel, Vo yenoWonotcouUE Gt oyEoT
(3.70).

Aev Eeyvolue ouwe, 61t o napdyovtoe R(z,y) (nou ewodyetan otny eiowon (3.28)) dev
mpémel va amelpiletan emdvew oty euleio ¥y = Az, wote auth 1 edlowon va exTAnpol
™y anootoh] Tne.  AMAG, emedy, olugwva pe v (3.10), v y = Az, evan II* = 0,
GUUTEPAVOUIE OTL Ol GUVTEAEGTEC Cip XUt Cop TPETEL VOL EYOUV TORAYOVTA T1) DLAPORd i — AT
[Tpéner, dnhady, va elvon exiong

co(z,y=2Ar) =0 2O coo(z,y=Ax) =0 (3.16)

Me [3don T c19 %o ¢z (mou €youpe xpothioet oto notebook), Beloxouue dtL ol 800 oyéoelc
enahndeovton dtav kai jdévo dray

(1+¢*)(1+ A9k = 22G(1 + \?) (3.17)
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OTOU

g(x) =y(z,y = \z) xou G(z) =T (z,y = \z) (3.18)

ve to y(z,y) xau ['(z,y) va urodoyilloviar ya tnr ekeyyduern owkoyévea (GyL yior Ty
guleia).

YyohdZouye, topa, T ouvIixn (3.17) we eZric: Oewpolue dtt, uall ye tn Sdduevn npog
éheyyo owoyévew y(x,y), udc Sivouv xon pior cuyxexpyévn eudeio y = Az xat pdc pwtolv
edv autd to dUo etvon oupPatd. Téte, pe ) Pordeta twv (3.18), unopolye va éyovue ot
Suddeot| wac xan Tic ouvaptioes g(x) xa G(x), va éyoupe, dnhady, ™ oyéon uetold e
otaeprc xhong A xou T00 Baduol oyoyéveilag k. Autd, duwe, de onuaivel 6TL UTOEOVUE Vo
Eexwvolpe Ue onowdrhrote Levyog {7, A} xou vo avauévouue v ixavorotniel 1 oyéon (3.17)
ue xdmotec otoepéc K xon A, T va e€acgaricoupe xdtt té€toto, mpénel, enl mAov, TO
Lebyoc {v,A} va givar tétot0, Gote

@G
((1 A +Ag>>x =0 (3.19)

Auth n tedevtalo onaltnorn (6mwe ouvéBave xon pe Ty omodtnon (3.13)) ofyoupa
ovoToLElTon Yior ouxoYéveles y(x, y) ogoyeveic, undevixol Baduol ouoyévelac. Aot TOTE,
0 g(x) etvon Baduol opovévewoc 0, to G(z) eivor Boduol opoyévelag —1 xaw v (3.19)
Teogaves oylel. Ta mopadelypata Tou axohovdoly Va elvon authc ThHS Hop@Tg.
Yuveyilouye pe 10 oyohaoud the (3.17): Ocwpolye thpa 6Tt povadixd dedouévo elvat 1
woevepyelxd (E = 0) ypapduevn owoyéveio y(x, y) xou 10 ep@trpo efvon €4v auty uropel
va Tpox0PeL and ogoyevég evlelonapaywyo duvapxd. H andvrnomn elvor vou, epdcov:

1. T 1o BW8bpevo y(z,y) eavoroteiton 1 (3.13).

2. Trdpyer otodepd A tétoto wote va xavoroteitar 1 (3.19). Av n owoyévew (z,y)
elvanr ouyxexpwévr, tote 1 (3.19) ehéyyeton opéows xar and v (3.17) Beloxetou 7
oyéon YeTall TV K XL .

Yuunepaopotixd, yior xdle xatdAhnhn’ owxoyévero y(x,y), 1 (3.17) ocuvdéel Tic otodepéc
K xot A (e T0 YVwoto toug vorua). To xdde xhion A diver éva Badud opoyévewg k.
‘Ouwe, dnoe Yo BoUUE xat 0To TUPUBELYUATA, VI CUYXEXPWEVO K (tpoxadoplouévo Badud
opoyévelac o0 duvauixol) 1 (3.17) unopel va ixavomolelton and neptocdTERR .

Ye xde tepintwor, ouveyiCoupe Poloxovtag ) cuvdptron R ané Tic oyéoelc (3.11). Agol
emBefoucdoovpe 6Tt 10 R opileton vy y = Az (8ev amewpiletar endve oty evdela) xou
amoppldoude Tic TWES TV K xow A Yyl T onofeg R = 00, mpoywpotue urtohoyilovtaug To
duvoixd V, ané tn oyéon (3.7a).

Yuvontixy nopovciocn tng wedoddou

1. Ocwpolye dedouévn LOVOTURUUETEIXY| OLXOYEVELL TEOYIOY (YVOOTYH cuvdpTrnoT xAiong
v(@,y))-

2. EXéyyoupe edv enahniedetar v eiowon (3.13). Edv by, ovunepoivoupe 6t 1
owoyéveld v 0e ouvundpyel KE xoula evdela g Yopghic ¥y = Az of xdnowo
OUOYEVES BUVOUIXO.
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3. Edv n (3.13) emodnleletor, téte, eréyyouue xau T ouvidixn (3.19). Av xa owth
woyve, 1 (3.17) Siver 6ha to emtpentd Lebyn otadepmy {K,A}.

4. Anéd ¢ oyéoeic (3.11) urohoyiloupe 10 In R(z,y) xou ot cuvéyela tn ouvdptnaom
R(z,y).

5. Tnohoyilouye 10 opoyevéc Suvauxd Tou avtiotoyel oe authy, and T oyéon (3.7a).

3.2.2 Tlopodelypata yid OLOYEVEIS OLXOYEVELEG UE Ky = ()
Yoy TopodelyaTa YeNoWOTOW0UE BU0 YVWOTES UOVOTIUOUUETOIXES OXOYEVEIEG TROYLWY:

i) Trnv owoyévew
fi=32 -2 =c

Yoo TNV omola Yvweiloupe 6Tl TopdYETAL AT TO SUVOUIXO
Vi = 92%y + 4¢°

’ 7 Ié Ié ’

70 omofo, exTOC AANAWY, ToEdyEL xou TNV eudela
3

Yy=1/357
2

ii) Trv owoyévelo
f2 = 1;3 —+ yg =_cC

TOU TORAYETOL AT TO DUVOIXO

x4+y4

4

VQ:(CC—y)

Tou Tapdyet eniong xar Ty eudeia
y=-—u
Yta mopodte, Vewpolue dyvmaoto Tor Suvoixd xou Tig euleleg xon mpoomadolue vo ta
AVAUTURAYOUUE, EYOVTUS YVWOTES UOVO Tig owoyeveles. Kot ol 8%o cuvaptrioeig xhiong mou
avTIGTOLY 00V OTIC OiXoYEVeElES elvan ouoyevels, Baduol ouoyévewe Kk, = 0, dpa 1 e&iowon

(3.13) enakndedeton oiyoupa. Autd nou anopéve elvon va Beedoly (€dv undpyouv) adehpixés
eudeleg xaL T OUOYEVY) BUVOULXS TOU TOEAYOLY TIC OIXOYEVELES ot TI¢ ELVEleg auTéc.

IMopdderypo (i)

Afvetan 1 olxoyévela

f=3 -2 =c¢c (3.20)
H cuvdptnon xhiong mou avtiotoyel oty owoyévewa v 1
2y 2(32% — 2y?)
—_2 r=-—~- =77 3.21
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Av 7 (3.20) ouvodeleton (€ xdmoto and Ta dmeLpa BUVOUIXE TOU THY TaEdyoLY) and xdmota
evldela y = Az, tote, oluowva ye tic (3.18), etvou:

2
g=-—3A
2(3 — 2)2) (3:22)
G =
9z
xou 1) (3.19) mpogavee avoroleiton.
H (3.17) diveu
(9+4X?)(3 — 2A%)k = 12(1 + A\?)(3 — 2)?) (3.23)

1 omola, Ue Tn OELpd NG, CUVETAYETAL OTL
3 12(1+ A?)
A= +4/= ¢ = 7 3.24
\/g TNT Ty N (3:24)
EZetdloupe, howndy, xdie pio and tic nepintdoeie (3.24):

o Ilepintwon (i)

A:i\/g

Me outd o A xon ye v = —g—g, urnohoyiloupe xatd oepo: ond ty (3.10) to II7,
4 4 ’ 4 R ’
ano to notebook ta cig %o ey xon amd TNV (3.11) tolg héyouc % x4 Avutol

ot Aoyou (mpénet var) efvor oupfatol xat autéd pdc EMTEENEL Vo BpOUUE T CUVAPTNGT)-
TOMATAACLUOTY Yo TuyoLoa T To0 k. Efvou:

2k—11

R=2"5 yg(ﬁgg) 3v/6(3k — 4)2% — 60xy 4 4v6(k — 3)y7] (3.25)

Y1 ouvéyewa, and tic (3.6), unohoyiloupe to IT xou Lo xon and v (3.7a) Peloxouue

TO SUVOULXO
2(k—3) 3k—4

V=a"5 y 5 (92%4+4y?) (3.26)

[ A = \/g xou k = 3 10 V mou diveton and v (3.26) ouynintel e 0 YV0OT6 €X

Twv tpotépwy V 100 tapadelypartog, dnhadh V = 9a?y + 4y,

o Ilepintwon (ii)

_12(1402)
T 9442

[ Tuydv A ye autod 1o K, epyaloUdoTe OTWE TEONYOUUEVLS Xou Boloxouye:

_ (422415) In 249 1n [y(4r%+9)]

R=e D49 (322X — 22\ — 6y (1 + \?))

. (3.27)
V =1a 9tax2yorax2 (91-2 + 4y2)
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I3 . ’ ’ 7 ’ z _ § ’ 7
3yxoAio:  Ebvar alioonuelwto 61, yio 1o 800 cuyxexpwéva A = £, /5, urdpyouy dnelpa

Suvoixd (3.26), xdie emiuuntol Boduol opoyéveluc K, Tou elvol UUBATY UE TNY OLXOYEVELD
(3.20) xon Tic gudeiec y = i\/ga:. ‘Etol, v mopddetypa, €xto¢ and 1o Teitou Baduot
Suvopxd V= 9z?y + 4y®, Vétovtac k = 2 oty (3.26), mafpvouue xo to duvauixd V =
x_gy%(Qch + 4y?), mou elvor deltepou Badpot xou enlomg etvor oupBoto.

Ané v GAAn pepld, Omwe Brémoupe and v (3.27B), o xdde A avuotouyel éva ubvo
ouvauxo, Podpod K = lz(jz\f). BeBoa, vy A = j:\/§7 TEOXUTTEL, OTWC AVUUEVETAL,
V =275y (922 + 4y%), ye k = 2.

IMopdderypo (ii)

Afveton 1) olxoyévela

f=a*4+9° (3.28)
H cuvdgtnon xhiong mou avtiotoyel otny owoyévela elvon 1
2 4
_Y 2y %y
1= UE F__P_? (3.29)

Ané e (3.18) vnohoyiloupe ta g xou G xon ehéyyeton 6T v (3.19) wavonoweitar, EVE 1
(3.18) diver mpog eZétaoy 800 TEPITTWOELS:

i)

A=—1 (3.30)
i)
4N+
o Ilepintwon (i)
=1
R=a "%z — y) 55y (i (22 + 92) (2 + o) + doy (2 + 2%y + 2y’ + o))
(«* +y%)
V — K, R
A
(3.32)

Dot tn Moom auth, xon k = 3, éyoupe V = —5(92%y +4y?), dnhadr| 1o €% TwY TR0TéERGY
YVWOTO DUVOEIXO, UE TT) DLAPORd PLAS TOAAATAAGIACTIXYG CTAVERSS.

o Tlepintwon (ii)
4(A+23)
D

4()\+>\3 a( a3 4(>\+>\3)

R=A |z "7 (2 —y) T (y (14 AY)) e

A=y X (14 22) +2° (1+2%) — 22 (=1 +2) (1 +A?) - (3.33)
— P14 A (14 00) 5N (14 ) +a'y (A= A)
4(>\+A3) A 4()\+>\3) 4(A+)\3)

V — x_WCU — y)_ +W (x4 _|_ y4) y_w
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3.2.3 Tlopadeiypata yia ouxoyeveleg pe Ky # 0

‘Ectw oL 00YEVeELES TPOYIWY UE GUVUPTHGELS XAloNg

pdeil
V=Pt =1

omou a, f otadepés. Ilog” 6Tt autée ot cuvapthoels xAhiong dev etvon ouoyevels Baduod
0, enakniedouv T ouvdfxn (3.13). ’Etor, ouveyiloupe omwe xau otor mpornyolueva
TOQUOELY oL TAL.

IMopddevypo (i)

= 3.34
"=\ a (3.34)
Ipox0nTouy oL Tapaxdtw THEC:
—1+k
R="Y
y—xA
« «
Ly = — Xy ——— 1+ — — A
° (y V —a+yﬁ> ( —a+y”> W =2A)
—1+kK
KTy oK
[H=k-— = n2+—oz+y”+ (3.35)
i (e +y)
3/2 ")
-« K -« " o K
Y Y —iy (Ca Y
V =y"

IMopddevypo (ii)
Ouolwg, yio

v =Pk -1 (3.36)
TEOXUTTOUY Ol TUPOXATW TWES:

o
—y+aX

Lo =z"3 (y — x\/Tx"ﬁ) (y — xA)

1=k — k"B + k(=1 4+ 2°8) — ke " yBA + k/—1 + 25 A+ (3.37)

R (=14 278)*% A
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3.2.4 H 0w nepintwon I =0

Katd 0 dnuovpyia 100 cuothuatog, yia voo AOGOUPE TIC EELOWOELS (3.7), Yewprioaue OTL
IT # 0. Xty nopdypago auty|, Yo yehetioouue TNy ewixy tepintwor xatd tny omofo 11 = 0.
H repintwon auth eugovileton dtay n tetdda {7, k, A} ouvdéeton ye wo ayéorn. Ipdyuat,
and v (3.60), cuvendyeton

po et M) g (3.38)

(T+9*)(1+ M)

Egocov ehéyyouue ouuPotodtnto SI06UevVne owxovévelos y(z,y) ue ouyxexpiuévn eudeio
Yy = Aoz, Unopolue opéows va yvweilouvue €dv 1o deltepo uéhog the (3.38) odnyel oe
wlo otadepd. Av autd mpdyuott cupPalver, ouumepaivoupe 6Tt auty N otadepd K = Ko elvor
o Badude ogoyévewas tou {ntoduevou duvouixol V(z,y).
To gpdytnua mou axoroudetl eivon: ‘Ilog Yo Peedel autd T Suvaund;” Ac@ahdg oyt and Tov
T0mo (3.5a), 0TOV 0T0{0 €Y OUUE EX TAUTOTNTAC UNDEVIGUEVO TOV TOROVOUUOTY. Oa ypelaoTel
va emiotpédouue ato apyixd ovotnua twv teidy AEMII (3.2). Auth ) gopd, dunc, pe
v mpdodetn yvodon 6t xan o oprduntic oty (3.50) undevileton (xon, udhoto, o€ 6L TO
eninedo Ozy). Autd 1o teheutalo onuaiver 6Tt eite

i) R(z,y) =0, eite
i) v= 2.

E&etdlouye, hotrdy, ta 800 autd evOeyduEVaL.

YTronepintwon i Endéyoupe oty (3.28) ntohhamhactactd R(z,y) = 0. To apyixd
obotnua elonoenmy (3.2), evoler xar g (3.38), yivetou:

HO(]' + AOW) V

Vet+Vy =
LA T+ Aoy

l"/m —|—yVy = liov

EOxola, Slomet®voude 6Tt ot Tpelg EIMOELS TOU GUOTARATOS (3.39) wavonoolval yio

Vzx Ko Vi Ko
yr_ v = 3.40
V x+ Ay o V Oz + Aoy ( )
And nic (3.40) mpoxinter o (opoyevée, Poduol kg) Buvouxd
V = Vo(x + Aoy)"™ (3.41)

ue Vy otadepd.

Yronepintwon ii: v = £ (dideton, Snhady, 1 owxoyéveln opuoxévipwy xixhov o2 +y* =
c).

To avtiotowo I' = vy, — 7, = —””2;),3’2 xot, oamd Ty (3.38), mpoxUnTEL OTL Ko = —2, OnAadY
T0 {nToluevo duvouxo etvor Boduold —2.
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Etvor yvwoté (Bh. [5]) étt 6ha o Suvoind ou mapdyouv xixhoug z2 + y* = ¢ d{dovton and
™ oyéon
1
V(r,0) =g(r) + ﬁh(é’) (3.42)

6mou g(r) xar h(0) eivon audaipeTee CUVOPTACELS TWY TOAXDOY GUVTETAYUEVWY T X 6
avtiotoyya.  Amd 6ha tor Suvauxd (3.42), evtorniloupe o ogoyevd, Boduol —2 mou
uovorotoly g teelc eglowoele (3.2).  Edxola, mpoximter ot awtd ebvon o (xevtpixd)
ouVAULXS

ho

v 3.43
ZEZ + y2 ( )

Vi(z,y) =

ue hy otadepd.
Ynuewdvetar 6t 1 (3.28) woylet pe emhoyn the R(x,y) = —% xol, puolxd, xdde evdeia

y = Az elvon dexTh

Yxoho: H oyéon (3.38) pdc emtpénet, emiong, va Bpolue avahutixd éva mholoto
UTOGUVOAO OXOYEVEWDY Y (2, Y) ToU TapdyovTon omd XAmowo eVYELOTAPUYWYG XL OUOYEVES
Suvauxd (ue Odbuevo PBodud opoyévels K = Kg) ToU EMBEYETOL WS AUOT XU TN
ouyxexpyévn eudeio y = Aox. AVagepbUacTe GE UTOGUYOAO TOYUdY, d16TL 1 oyéor (3.38)
‘exnpoownel’ tpuddes {7, K, A} mou 0dnyoly oty et neplntwon I = 0 nou eZetdloupe
oty napdypapo auty. Aéue, dnhadn, 6Tt to duvauxd (3.41) (o omolo éyel we hior xde
evdela y = Aox) €yer, eniong, wg tpoyés (X, UGAOTA, YPUPOUEVES LOOEVERYELXS, UUE
E = 0) xou éhec nig owoyévees y(z,y) mov opilovion and v (3.38) Evdagépov éyer 6t
aUTEG 0L OWOYEVELEC Efvan Buvatd va Bpedoly avahutixd, ebvar, dnAadY|, duvatd va hudel 7
AEMII
~ Ro(L+%) (1 + Aow)
fo_rVy_ 2(I+)\ )
0Y
Hedrypar, v (3.44) ebvar ypopuxy| dtogopint e&iowon Ue ueptxée mapaydyous Tpotng Taing,
UE dyvewoTn TN ouvdptnorn vy xan aveddptnTeg MeTofBANTéS Tic o xon y.  Ou Bondntinég
eClonoelg Tou avtiototyoly oty AEMIT auty), efvow:

(3.44)

dv _dy _ dy(2(z + Aoy))

= = 3.45
7T T R0 A 58
And v Tpd TN 16O T €Y OUUE:
dv _dy _ de_ody _doddy _ d(w+doy) (8.46)
S S ) Y= Ao Y= Ao
Yuvovdlovtag tig (3.45) xau (3.46), éyouye:
d(z + A 2(y — A
T+ Aoy ro(1+9%)(1+ Agv)
Oloxdnpdvovtag o 800 uéhn the (3.47), nadpvouye:
14192 (2 + Aoy)"™ (1 + Ao7)?
Koln (z + A\oy) = In <m) + otat). = 5 = (3.48)
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Ané v eiowon (3.48) éyouue

(%) 2y (%)
1
x+)\0y:C1 <+7)20
(14 Ay ()
ﬁ (%)
e/ (1 + 2 <%> T
)\0(1"‘)\0")/)(“0) 0
amo TNV ool TpoxUTTEL 1) oo
d 2 <%) —\ 1 2 (%*1)
dy ==+ (=) i )1 ——dy (3.50)
Ao KoXo(1 + Agy) ™ "
Ano v medTn oot TV (3.45) éyouue
de dy
—_— = 3.51
-4 (3.51)
Yuvoudlovtoc tic (3.51) xon (3.50) €youpe:
<%) 2 (i—l)
d_l'_d_l': ()\0—")/)611' :_261 (7_)‘0)(1—’_7 ) "0 d'Y (3 52)
7 Ao Aoy KoAo(1 + Agy) ot
ﬁ ()
dr  2c¢,77 (1 + 72 (%*Q
ez _ 26 ( )l 1 dy (3.53)
v /ﬂlo(l“—)\o’}/)(“o—’— )
H teheutaio eloworn unopel va ypapel wg e€c:
Kodx 1 + 2 (%_1> Kol
(21>=7( 7)(2+1>Gl7=>ﬁzf(%lio,/\o)‘i‘cz (3.54)
2¢,"° (1 + Agy) o 2c; "
6ToU ( )
1
1+ 42)\re !
(7, Ko, Ao) = / piChy) T (3.55)
1+ 2051

To I(v, ko, Ao) ebvar pévo 7m Twwr 100 oloxhnpdpotos, ywelc Ty avdaipetn otodepd
ohoxhfpwang, 1) onola elvar To ¢y ot oyéon (3.54).
Avuxatiotdvtag ot oyéon (3.54) v T 100 ¢1 and v (3.48), éyouye:

:‘iol’(l + ’)/2) <%)
2z + Aoy) (1 + A7) ()

H yevued Mom t¢ (3.44) diveton and wio audaipeTn CUVEETNOT TWY ¢1 XL Cz, 1:

(2 4+ Xoy)™ (1 + Ao7)?
1492

— I(v, Ko, \o) (3.56)

Cy =

Koz (1l + 72)(%

5 —I(’y,/@o,)\o):A<

(3.57)
2z + doy) (1 + Aoy) 5
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3y olo:  Mia teheutoio Steuxpivion apopd oxpBne auth ) oyéon (3.57) xou, Wioutépnc,
TOY TRONYOUUEVO LGYUPIOUS Hag OTL ‘UTopolue Vo Bpolue OAeC Tic owxoyéveles y(z,y). ..  H
(3.57) eivon mpdrypart 1 yevixr) Aoon the (3.44), odd pio ouyxexpyévn hoon y(x, y) propel
vo. TpoxUeL amd auThY UTO 800 TpouTolécElS:

o T'wo B1ddpeva Ko, Ao elpoote oe Véon v utoloyioouye o ohoxifpwua (7, K, A) otny
(3.55) (Quadratures).

o [ tuyada emhoyy| The audalpetng cuvdptnong A otny (3.57), elyaote o Véon va
Moooupe we Teoc v TV (ohyeBpixd ¥ dyt) eZiowon (3.57).

‘Eto, yio mopdderypa, ov emhélouye ko = 1, and v (3.55) éyouue

14 2oy
[=—— 3.58

o A =0, n (3.57) npoxintet devtepoBdiuta we Tpoc v e Aoeis (yior Ag # 0)

No + A2 £ /N3 {2y — 220 T PPN
y= TV ¢;(;y o + 470) (3.59)
0

EXéyyeton 61t yioo V' mou divetow and v (3.41) (otn ouyxexpwévn mepintwon eivar to
V =Vo(x + Aoy)) xou E =0, 1 e€iowon tou Szebehely enahndedero.

Av emiéCoupe ko = 1 xaw A = 1, 1 (3.55) pdc diver enione dedtepou Baduold we mpog
e&lowon, ue Aoeig

T + YA2 £ /A2 + 2ydg — 22A2 + 32\
y=— 0 0 \/ 0( x)\g 0 0 0) (3.60)
0

eve av Yéoouue

(= 4+ Aoy)™ (1 + Ao7)*
1+~2
1 (3.55) udc diver tetdptou Baduot egiowor we tpog 7.

A= (3.61)
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Kegdhawo 4

I'evixeg mopatnenoeLg -
P VUTEQACUTA

Yy epyacio auth uehethoaue cudetonopaywyd duvauixd. Ilpdxeiton yio duvoxd ta
omola dnutovpyoly efte pio povonapopetoxy| oxoyévelr eVdeldy (aUTd Tou XaVOTotoUY
v AEMIT (1.14)), elte o yepovouévn evdeia (autd yio to omofor umdpyer A Gote va
oy Vel 1 e&lowon (3.28)).

To epwtnua mou Yéoaue avapopixd Ye auTd To duvouxd elvon amAd: XYEQTOUACTE ULd
HovormopaueTexy) owxoyévelo tpoytdv (dyt eudeidv). I'vwpiloupe 61t umdpyer wiar Bty
amelpfot SUVOIXAY ToU, YEVIXH, UTOpoUV Vo avohdfouv vo druiougyrioouy authv Thv
owoyéveta (ebvor Gha o Suvoxd mou txavormooty Ty AEMII (1.12)). Pwtolue howndyv:
‘Etvor xdmoto, 1) xdmota, amd autd tar duvaixd eudetonapaywys;” 'H, Alyo Sopopetind:
‘Buvundpyet 1) SWB6UEVY otxoveévela f(x,y) = ¢ TpoyLdV Ue ooYEvewr eLVELDY 1), €0Tw, UE
uegovwuévn eudeia;’

[ty e tepinTwoy T epdTNua ‘UeTagpedotnxe’ otny avalAtnoy cuvinxoy (ent ™me
BB6UEVT ooyévels), ote 800 AEMII ye dyvwotn wio ouvdptnon (tn V(z,y)) vo éyouv
xowéc hooelc.

Mot 0ebtepn TepinTwon xplvoue oxoTHo Vo VEGOUPE TEOGVETEC ATAOUGTEUTIXESC GUVITXEC,
1660 Y TN poph 100 Suvauxol tou {ntolue (opoyevés), 6oo xa yia Ty evdela y = Az
mov divouyue (mepvder and TV apy | TOV aEEVLV).

[Tdvtwe, xon 6TiC U0 TEPITTWOELS dlaxpivaue Eva xowd yapaxtneotixd. [lupd tnv anidtnTa
100 €pTAUATOS, 1) andvTnorn efvar Wiutépwe ‘moAbTAoxT .  XENOLIOTOWVUUE AUTOV TOV
6p0 YW VO ONAWOOUUE TNV OVOYXOOTNTA TOU TUPOUGLICETAL VO XAVOUUE EVOL UEYAAO
apriud mpdZewv, xuping Tapaywyloes xa Aoel UVl (Ypouixdy 1 6yt) cusTNUdTWY
oaAyeBpiv edionoewy.  To péyedog 1oV anoutoluevwy TEdlewy elvar adlVATO Vo
avTipeTOTOVEL Ywpelc TN Yphon evoc utohoyioTixol ToxéTou (0T GUYXEXPWEVN TEpiTTOON
0 Toxéto owtd frav 1) Mathematica). Towe, pdhiota, xdmotec gopéc avtiuetwnilel
TEOPBANUA axoun xon €vag Loyueds utohoyiothc. Auth 1 Swumlotworn teénet va cuvexTiunel
UE TO YEYOVOC OTL TO OXETTIXO T1iC AUoNE VS TETolou TeoBhAuaTog efvon oyeTnd amho xou
OTWOOYTOTE TEIGTIXO.

‘Ocov apopd Ti¢ amhoucTELTIXES UTOVEGELS TOU ‘Y PEWIOTNXE VO XAVOUNE GTO BEUTERO UEPOG,
VYo unopolcope v VECOUUE TO EQWTNUA THO YEVIXA, UE OWOUevr ewlela y = Ax + p
xou OWBOUEVY oxoYEVel Tooytwy v = Y(z,y) %o To gpdTnua €dv autd ol dlo Elvan
oudfotd, ywelc meptoploud otr wopy| To0 duvouixol Tou To uodetel. Autd Yo orjuouve 6Tt
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€youue va ehéyEouye TN ouuBatoTnTa (67}%0{87’] TNV EVPEGT) XATIAAAGDY TOAATAACLUCTIXGDY
ouvapThoewy R(x,y)) Kdote ot 500 AEMIT (3.28) xau (1.12) va éyouy xowvée Moewc V(z, y).
YyeTind €0xola, uropolue va dolue 6TL auty| 1) araitnor odnyel otny anaitnon dvo AEMII,
Tpltne TdENe (Yeouuxéc) we tpoc R(z,y), Ue oUVTEAESTES EE0PTMOUEVOUS U TNY OLXOYEVELD
xou Tig 6TEREG A xan 1, vou ouvioybouv. Autd, pe Tt oelpd Tou, Yo udg droupyoloe
TNY UTIOYPEWOT VoL TPOY WEHOOUUE OE EELGWOELS (YPUUUXES, TEVTOTE) TEURTNG TAENS OS
npoc R(x,y). BAénoupe xou mdh méco ‘exdetind’ avidver to mhfdoc oy npdewv. Avt
AUTOY, TEPLOPIOTAXOPE OTO YA EYOLUE Vol xdvouue Ue to olotnua twv AEMIT (3.2) xa to
ouvaxdrovdo alotnua (3.11) yio tn ouvdptnon R(z,y).

Yuvontixd, ta anotehéoyata TS epyaoiug authg etvar Ta e€HG:

‘O60v aopd 10 TPWTO XOUUATL, ONAAOT TO XOUUATL TOL APLEPWUNXE GTIS 01K YEVeles evleiy,
1 AmAVTNOT) 010 EpOTNUA oG efvar o undevioude 1) oyt ¢ oplloucag tol Sylvester tav 600
e€lodoewy (2.61). Edv 1 opilouoa undeviletor, tote ynopolue va tolpe Ye Befordtnta ot
UTIAPYEL OLXOYEVELD EVDELDY aBEAPIXY| TEOC T1) BLOOUEVY otxoyévela ¥ (z, y). Eva onuovtxd
oTotyelo mou Tpoéxude elvon OTL, UE TN UEAETY TOU Xdvope, xaTaAAEauUe 0To 6TL To TAUog
TWY DUVOULXGY TOU UTOPOLUY Vo IOVETHCOUY TI U0 OLXOYEVELEC (TY] Y XU TNV AOEAPIXT| TNG
owoyéveta eVVeldY) elvan nenepaopévo. ‘Eyovtoac un” 6dw 6t wa owxoyévewa, yevixd, uropel
vo. utovetniel and wro SImAR ametpior UVOIXWY, SLUTIOTWYOLUE OTL 1 ANAfTNGT) 1) OLXOYEVELX
ouTY vou EyEL o adeR@UXY] ouxoyévelo eulelwy meplopilel ToAD onuavTixd to TAdoc autd.
To duvouxod, xodng xar 1 adeh@ury owxoyévela eulelwy, Poloxoviar 6Tr CUVEYEL UE TOV
TPOTO TOU TERLYPApaE.

Y10 Be0TERO XOUPATL TN EPYUOTAS, TUEd TIC TEPLOPIOTIXES ‘ATAOUOTELTIXES GUVUNXES TTOU
emBahope, xotohhZope o wa opxeTd yevixh oyéom, v (3.13). Auth eivor 1 ouvifun
TOU TEETEL VOL IXUVOTOLEL ULol LOOEVERYELXT) OLXOYEVELX TROYLMY (UE UNOEVIXY| EVEPYELR), TOU
TOEEYETOL ATO OUOYEVES DUVOULXO, WOTE Vo elvon adeh@uXr PE xdmotla eudela Tou DLEpyET
anéd Y apy Y| TOV aléveVy xal TapdyEToL antd To (B0 duvauxd. Edv, Aowmdy, woylel 1) oyéon
(3.13), vndpyer Levyoc {K, A} vt 10 onolo t0 ep®TNUE poc va éyet Vet andvinoer. Lt
ouvéyeto utoloyiloupe to duvauxd, péow o0 unohoyiouol The cuvdptnone R(z,y).
Evdtagépov €yet 1 eldxr| tepintwon xotd ty onofo o napovouastic I1(x, y) nou ewoaydyaye
undevileton. O tpuddec {k, A, v} mou pndevilouv 1o IT suvbéovton ue tn oyéon (3.38). Avuth
™) oyéorn v e€etdloupe and Tig €€ 000 TAEURES:

o) Me 886uevo v xou A = Ag 1 (3.38) wdc diver to avtiotowyo ko ot udc odnyel oto
Suvoix6 (3.41)

B) H B oyéon, (3.38), yedpeton wg AEMIT npdtne td&ne, pe dyvwotn tn ouvdptnon
y(x,y), otn poper (3.44). Awmotdvoupe 6t 1 (3.44 Aovetar avolutixd. Mnopolue,
Snhadn, var Bpolue dhec Tic owxoyéveleg y(x,y)) mou (Y tpoxadoplouéva Ko, Ag)
odnyouv oe IT = 0 xou, eniong, oe opoyev duvopxd (3.41) # (3.43), mou g mopdyouv
wwoevepyetaxd. Autéc ot oixoyéveteg divovtar and tn oyéon (3.57).
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